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Š
umění moře a relax ve stínu palem, hor-
ská romantika, akční léto, nebo raději
půvab českých rybníků? Nejoblíbenější

zahraniční dovolenkovou destinací Čechů
zůstává už klasicky Chorvatsko. Odhady
mluví o tom, že k Jadranu letos zavítá až osm
set tisíc českých turistů. To je přibližně stej-
ný počet jako loni a odborníci na cestovní
ruch se shodují, že klasické letní výjezdy do
Chorvatska se dále zvyšovat nebudou. Důvo-
dem jsou vysoké ceny služeb i pobytů oproti
srovnatelným státům.

Exotika láká
Zato víc turistů než loni očekává druhá nej-
oblíbenější destinace, a totiž Slovensko. Mi-

nulý rok přitom na Slovensko vycestovalo
víc než 420 000 Čechů. Velký zájem je mezi
českými turisty také o Řecko, Bulharsko,
Španělsko, Egypt, Tunisko a Turecko, které
patří k našim nejčastějším prázdninovým re-
laxačním cílům.

Po boomu cest do Asie, který propukl v de-
vadesátých letech a Karibiku, prázdninového
trendu na přelomu století, jsou nyní v exotic-
kém kursu africké cesty. Už několik let mají
Češi v oblibě Egypt a Tunisko, kam ročně za-
vítá víc než dvě stě čtyřicet tisíc turistů. Ab-
solutním hitem letošního roku jsou přitom
ale prázdniny v tzv. černé Africe. Keňa, JAR,
Mosambik, Tanzanie, nebo třeba Uganda jsou
novým esem cestovních kanceláří.

Utrácíme stále více
Každý rok se zvyšuje částka, kterou jsme
schopni za cestování a dovolenou vydat.
Za zájezdy minulý rok Češi utratili víc než
osmadvacet miliard korun. O víc než pět
procent vzrostl počet několikadenních
cest, které se loni uskutečnily. Stoupá pro-
dej zájezdů po internetu, který nyní zažívá
obrovský rozmach. Statistiky mluví o tom,
že Češi přišli na chuť víkendovým letec-
kým zájezdům po evropských městech.

Naopak stále klesá počet lidí, kteří vy-
jíždějí na dovolenou s karavanem nebo
stanem. Stejně tak se Češi pomalu odnau-
čují vozit si s sebou na dovolenou jídlo,
aby ušetřili. ➜

Letní dovolená
I když mezi dovolenými stále vede Chorvatsko,

Češi začínají objevovat exotičtější destinace. Jaké prázdniny
jsou pro nás nejatraktivnější a co je letos v kursu?
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